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Mezei Virág vagyok, a BMF-RKK terméktervező szakos hallgatója. Szakmai gyakorlatomat 
Madridban  végeztem  egy  divatcégnél.  Az  első  és  egyben  a  legnehezebb  feladatom  a 
megfelelő cég megtalálása volt. Ez több hónapos keresőmunkát jelentett. Önéletrajzok és e-
mailek áradata, melyre legtöbbször választ sem kaptam. Ha igen, általában elutasító válaszok 
voltak.  Egyetlen egy cégtől  kaptam igenlő választ,  amit  rögtön el  is fogadtam. Leginkább 
olyan lehetőségeket adottak, ahol a cég nem ad fizetést. De azért ez ne tántorítson el senkit, 
mert erre van az ösztöndíj. A cég megtalálása után már csak a papírmunkákat kellett elintézni. 
Fontos megemlítenem, hogy spanyol nyelvtudás nélkül vágtam neki, és olyan céget kerestem, 
ahol  elegendő volt  az  angol  nyelvtudás.  Spanyol  nyelvtudással  nyilvánvalóan  sokkal  több 
lehetőség közül választhattam volna. 

A cég neve: La Casita De Wendy, www.lacasitadewendy.com
Ahol találtam: www.fashionfromspain.com

Kiutazás és utazás:

Smartwings-el  (www.smartwings.com)  utaztam  ki,  a  jegyet  oda-vissza  megvettem  előre. 
Körülbelül 50ezer forintba került. Mivel szinte utolsó pillanatban vált biztossá az utazásom, 
így drágább volt a jegyem. Ennél valószínű olcsóbbat is lehet kapni, ha időben vásárolunk. 
Szerencsés voltam, mert a reptéren vártak rám, és kocsival utaztam először. Aki nem ilyen 
szerencsés,  annak  sem kell  aggódnia,  mert  a  metró  a  reptérnél  is  megáll.  Madridban  12 
metróvonal van, és egy jeggyel (1 EUR), átszállni is lehet, és addig lehet vele utazni, amíg ki 
nem jövünk a metróból.  Lehet 10 alkalmas jegyet  is venni (7 EUR). Különböző zónák is 
vannak, ha bérletet akarunk venni. Én vettem havi bérletet (40-50 EUR között). A bérlethez 
külön fényképes műanyag tok szükséges, amelyet csak a „Tabacco” feliratú boltokban lehet 
beszerezni,  ahol a bérletet  is kapható hozzá. Az én munkahelyem olyan zónába esett,  ami 
messzebb volt a belvárostól, így kombinált bérletet vettem (A és B zónába 50-60 EUR). A 
jegyek és bérletek használhatók metrókon, vonatokon (Cercanias Renfe), buszokon (persze az 
adott  zónákon belül).  A metró  reggel  6-tól  éjjel  fél  2-ig  jár.  Vannak éjszakai  járatok,  de 
azoknak érdemes utánajárni).

http://www.lacasitadewendy.com/
http://www.smartwings.com/
http://www.fashionfromspain.com/


Képen a mostani metrótérkép látható.  Ha neten kerestek, vigyázzatok,  mert  olyan gyorsan 
épülnek az új metróvonalak, hogy sok képen nincs rajta az összes vonal.
Én most itt találtam egy teljeset: 
http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Madrid-metro-map.png

A másik képen a vonathálózat látható (Cercanias Renfe). Az nem változik gyors ütemben, 
könnyű információt találni róla az interneten. Minden állomáson és megállóhelyen található 
metrótérkép vagy vonat térkép.

Szállás:

Első  napokban ismerősöknél  voltam,  amikor  kimentem,  még  nem volt  szállásom,  így  ott 
kerestem kint. Volt segítségem, magyar és korábbi spanyol ismeretség révén. Pár nap alatt 
találtam is szállást egy idős házaspárnál, havi 300 Euróért. Ez elég sok, de más szállásokhoz 
képest  olcsó,  általában szobát  400-450 Euróért  lehet  bérelni.  Lakást  pedig 500-tól  fölfelé. 
Elégedett  voltam  a  szállásommal,  mert  így  gyorsan  fejlődött  a  nyelvtudásom  (rá  voltam 
kényszerítve) és közel volt a centrumhoz is.

Ez  volt  az  első  szobám,  amit  béreltem. 
Nem  túl  nagy,  de  megfelelő.  A  fűtéssel 
nagyon  spórolnak  a  madridiak,  úgyhogy 
sokszor  fáztam.  Nem  használnak 
ágyneműhuzatot,  hanem lepedőre tesznek 
pokrócokat.  Érdekes,  hozzászokni  nehéz, 
de  az  Ikeában  kapható  rendes 
ágyneműhuzat,  máshol  sehol  se  találtam. 

http://commons.wikimedia.org/wiki/File:Madrid-metro-map.png


A párnák  se  olyan  alakúak,  mint  itthon, 
hosszúkásak.

Étel-ital-szórakozás:

Az árak nem sokkal drágábbak az itteniekhez képest. A kisebb boltok délután 2 és 5 között 
zárva tartanak (siesta), a nagyobb bevásárlóközpontok azonban nyitva vannak sokszor este 9-
ig, 10-ig. Természetesen itt nagy választékban lehet tengeri ételeket enni, amiket mindenkinek 
ajánlok! Az éttermekben napközben 10 Euró érték körül lehet napi menüt enni, ami három 
fogásból áll, és általában üdítő, kávé és desszert is jár hozzá. Különböző árak érvényesek egy 
helyen belül a teraszon, asztalnál illetve a bárpultnál fogyasztásnál. Italokhoz, de főleg sör 
mellé kis falatkákat is felszolgálnak több helyen is (tapasnak hívják), ez lehet kis szendvics, 
olajbogyó, hal, stb. Általában azok a helyek a legjobbak és legolcsóbbak, ahová szinte be se 
lehet férni, annyian vannak. Ott szokás állva sörözgetni és nem gond, hogy nincs ülőhely.

       

Sokféle „tapas” kapható, mindet érdemes kipróbálni. Jellegzetes a „patatas bravas” (krumpli 
pikáns szószban), gambas (királyrák), calamares (tintahalkarikák). Kihagyhatatlanok. És még 
sok más persze.
Bárokból,  éttermekből,  szórakozóhelyekből  rengeteg  található  Madridban.  Egymást  érik  a 
jobbnál jobb helyek. A szórakozóhelyek többnyire diszkók, belépővel, amiben általában egy 
ital ára is benne van. Ott venni bármit is nagyon drága. 

A gyakorlat:

A gyakorlat  a  választott  cégnél  egy  megbeszéléssel  kezdődött.  Ott  megtudtam,  hogy mit 
várnak  el  tőlem  és  meg  is  kaptam  az  első  feladatomat.  Inkább  amolyan  mindenesként 
kezdtem, és kis időnek el kellett telnie, hogy komolyabb feladatot kapjak. Többen is végeztek 
ott szakmai gyakorlatot, így nem voltam egyedül. Többen is dolgoztunk egy adott feladaton. 
Számomra  az  idő  volt  korlátozó  tényező.  Sajnos  kevés  időm  volt  ahhoz,  hogy  tényleg 
komolyabb dolgokat csinálhassak. Érdemes célként kitűzni, hogy minél hosszabb időt tölthess 
az adott cégnél. Fontos természetesen, hogy lássák, mennyire veszed komolyan az egészet, 
igyekezz. Néha olyan feladatokat is kaptam, ami nem tartozott volna bele a „munkakörömbe”. 
Például mennem kellett anyagokat, meg kellékeket beszerezni (ez azért hasznos volt), meg 



papírt  vásárolni  a  nyomtatóba.  A gyakorlat  elején szabásmintákat  kellett  másolnom.  Nem 
bonyolult feladat, de azért máshogy csinálják, mint itthon. Bele kellett jönnöm. Később volt 
egy  feladat,  ahol  különböző  fejdíszeket  kellett  tervezni  és  készíteni.  Íme,  néhány  kép  a 
fejdíszekről és arról, hogy milyen típusú anyagokat használnak a cégnél. 

Később képek alapján kellett  szabásmintát  készítenünk és  utána  a  ruhadarabot  megvarrni. 
Ezek a feladatok voltak a legizgalmasabbak. 

Néhány ízelítő a cég aktuális kollekciójából.



Mindezek mellett részt vettem egy divatbemutatón is, ahol segédkeztem a kulisszák mögött. 
Az egész érdekessége az volt, hogy a ruhák csokoládéból voltak. Illetve némelyiknek csak a 
kiegészítője és díszítése, de nagyon élveztem.

Kirándulások:

Én, amennyit csak lehetett, annyit utaztam. Főleg az elején, mert akkor még nagyon klassz idő 
volt.  Elég  sok  környékbeli  városban  jártam,  de  elrepültünk  Milánóba  páran,  mert  olcsón 
találtunk fapados járatot (Ryanair). Minél több helyre utazzatok el, ha tehetitek. Igazából még 
vannak olyan helyek, amiket nem láttam Madridban, de hát majd legközelebb megnézem. ;)



Ez a kép Zaragozában készült. Oda utaztam     Ez a kép Segoviában készült. Gyönyörű
először. Busszal nem is volt drága.                 kis város.

Magyar találkozó:

Madridban heti  rendszerességgel  tartanak magyar  találkozókat  is.  Itt  a  kint  élő  magyarok 
gyűlnek össze egy este erejéig, beszélgetések, magyaros ízek, zenélés, felolvasások. Ide jár 
egy csoport spanyol is, akik magyarul tanulnak. Ha gondban vagy, hozzájuk lehet fordulni 
segítségért,  akár  munka,  akár  szállás  ügyben  is.  A honlapon  sok  más  fontos  információt 
találhattok Madridról és az ottani életről.

http://www.hungarito.com/

Mentalitás:

Természetesen nagyon más, mint az itthoni. Nagyon sokféle ember él Madridban, rengeted 
dél-amerikai  bevándorlóval.  Az emberek  kedvesek,  barátságosak,  de némely  helyzetekben 
hihetetlenül  figyelmetlenek tudnak lenni.  Udvariatlanok,  tolakodóak,  ugyanakkor  bármikor 
segítenek  készségesen.  Vegyes  tapasztalatok  szerezhetőek,  de  aki  hozzászokik  az 
életvitelükhöz, az nagyon jól fogja magát érezni.

Aki Madridba utazik, és több kérdése lenne, az forduljon hozzám bátran:
 mviragka@yahoo.com
A kint létem alatt blogot is vezettem, amit visszamenőleg is megnézhettek:  
http://virimadridban.blogspot.com/

http://virimadridban.blogspot.com/
mailto:mviragka@yahoo.com
http://www.hungarito.com/

